



В Перми перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в уклонении от прохождения альтернативной гражданской службы в качестве почтальона

В следственном отделе по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц, освобожденных от военной службы).

По данным следствия, молодой человек был признан годным к прохождению военной службы. На основании поступившего от него заявления, решением призывной комиссии он был освобожден от прохождения военной службы с заменой на альтернативную гражданскую службу в учреждениях Управления почтовой связи Пермского края. Однако с 29 сентября 2015 года по 18 января 2016 года без уважительных причин молодой человек на работу не выходил и свои трудовые обязанности не выполнял, неоднократно нарушал трудовую дисциплину, от клиентов, обслуживаемого доставочного участка поступали устные жалобы на некачественную доставку почтовой корреспонденции. Таким образом, от прохождения альтернативной гражданской службы он уклонился.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1015284>